



Αθήνα, 22/06/2018

Προς : ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ << Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ >>
Τμήμα : ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Θέμα : Α ΦΑΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΝΕΦΡΩΝ ΠΠΥΥ 2015
ΛΗΞΗ ΔΙΟΡΙΑΣ: 25/06/2018

Αξιότιμοι Κύριοι

Σε συνέχεια της ανάρτησης των τεχνικών προδιαγραφών σας, η εταιρεία μας ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος του οίκου VYGON Γαλλίας έχει την ευχαρίστηση να σας υποβάλει τις παρακάτω παρατηρήσεις-προδιαγραφές.

Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλώ όπως επικοινωνήστε μαζί μας .

Υπεύθυνη πωλήσεων,
ΡΑΜΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, 6937377741.

1. ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΜΕ Α/Α 1,ΜΕ CPV 33181500-7, ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΕΙΔΟΥΣ << ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 27CM >> ΘΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΩΣΤΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΤΡΟ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.

<< Πλήρες σετ μόνιμων καθετήρων αιμοκάθαρσης αποτελούμενο: καθετήρα διπλού αυλού σιλικόνης, ακτινοσκιερό και με cuff για αποφυγή λοιμώξεων, εισαγωγέα διαστολέα desilet σχιστό εξερχόμενο για την εισαγωγή του καθετήρα, πρόσθετο διαστολέα, βελόνα για τούνελ και σύριγγα 10ml , δύο καπάκια εγχύσεων και νυστέρι. Τα άκρα των αυλών να φέρουν κλιπς (μπλε για φλέβα & κόκκινο για αρτηρία). Να είναι μεγέθους 14 F και μήκους ωφέλιμο υποδόρια 27 cm. Να είναι Latex-free & DEHP-free,μ.χ, αποστειρωμένο >>

2. ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΜΕ Α/Α 5,ΜΕ CPV 33181500-7, ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΕΙΔΟΥΣ << ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΥ ΓΙΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ 15F >> ΘΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΩΣΤΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΤΡΟ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.

<< Καθετήρες αιμοκάθαρσης αντιμικροβιακοί δύο αυλών με ευθέα άκρα. Να είναι κατασκευασμένοι με τεχνολογία AgION (βιοσυμβατό αντιμικροβιακό υλικό) κατά την οποία ο καθετήρας πολυουρεθάνης εμπλουτίζεται μοριακά με ιόντα αργύρου, και τα εκπέμπει εσωτερικά και εξωτερικά του αυλού έτσι ώστε να μπορεί να διατηρηθεί η αντιμικροβιακή του δράση για 30 ημέρες αντί να είναι επικαλυμμένος μόνο εξωτερικά . Να προσφερθούν σε σετ seldinger, με εύρος καθετήρα 12Fr μήκους 15cm , με ροές 410ml/min και 390ml/min ανά αυλό αντίστοιχα. Να είναι Latex-free & DEHP-free,μ.χ, αποστειρωμένο>>

3. ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΜΕ Α/Α 6, ΜΕ CPV 33181500-7, ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΕΙΔΟΥΣ << ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΥ ΓΙΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ 20F >> ΘΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΩΣΤΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΤΡΟ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.

<< Καθετήρες αιμοκάθαρσης αντιμικροβιακοί δύο αυλών με ευθέα άκρα. Να είναι κατασκευασμένοι με τεχνολογία AgION (βιοσυμβατό αντιμικροβιακό υλικό) κατά την οποία ο καθετήρας πολυουρεθάνης εμπλουτίζεται μοριακά με ιόντα αργύρου, και τα εκπέμπει εσωτερικά και εξωτερικά του αυλού έτσι ώστε να μπορεί να διατηρηθεί η αντιμικροβιακή του δράση για 30 ημέρες αντί να είναι επικαλυμμένος μόνο εξωτερικά . Να προσφερθούν σε σετ seldinger, με εύρος καθετήρα 12Fr μήκους 20 cm, με ροές 410ml/min και 390ml/min ανά αυλό αντίστοιχα. Να είναι Latex-free & DEHP-free,μ.χ, αποστειρωμένο>>